

Expone situación demográfica real

El crecimiento de la población mundial está disminuyendo lentamente gracias a los esfuerzos de la mayoría de los países en desarrollo, independientemente de sus tradiciones culturales y de sus sistemas políticos.

Así, declaró en México, el secretario general de la OEA, Javier Pérez de Cuéllar, en la Conferencia Mundial sobre Población, que se realiza en el Hotel Galería Plaza, de ese país. Agregó que sin embargo, distamos mucho de estar

cerca de la solución del problema demográfico, pues nos encontramos sólo en una etapa inicial y quedan aún muchos y muy serios desafíos por afrontar.

Más adelante dijo que "en esta conferencia se ha hecho hincapié frecuentemente en que las políticas de población deben considerarse como parte integrante de las políticas de desarrollo y no como sustituto de ellas.

—Pasa a la página 34—

De Santa Ana Ambulancia y un camión chocan y salen 4 heridos

(Santa Ana). Otro grave accidente ocurrió en el kilómetro 82 de la carretera que de esta ciudad conduce a Metapán, en la entrada principal a Textistepeque. Según informes de la Policía Nacional, la ambulancia del Instituto del Seguro Social, placas N-2969, que venía en sentido opuesto y lo conducía José Humberto Barahona Tejada.

Del impacto el camión se salió de la vía cayendo dentro de una hondonada. El motor de la ambulancia se

—Pasa a la página 34—



MISA EN MERCADO. Con un oficio religioso se iniciaron los actos de celebración del XI aniversario de fundación del Mercado "San Jacinto". El sacerdote Luis Montesinos Rivas, de la parroquia de San Bartolomé Perulapia, oficia la misa ante el altar de la Virgen Asunción de María. En esa oportunidad se pidió por el bienestar de los comerciantes de ese centro comercial.

Sin problemas el transporte trenes

Ningún problema ha habido en el transporte ferroviario en todo el territorio nacional, según se nos ha informado por parte de autoridades vinculadas con el sistema de la compañía estatal Ferrocarriles Nacionales de El Salvador (FENADESAL).

Los transportes ferrocarrileros fueron suspendidos a mediados del pasado mes de julio, a raíz de dos ataques contra convoyes en sectores aledaños a Aguilares y El Paisnal. En el primer atentado dinamitero por parte de terroristas del

FMLN-FDR, solamente hubo daños materiales; en el segundo hecho murieron 21 agentes de la Policía de Hacienda que se conducían a bordo del tren descarrilado y dinamitado, según los informes de las autoridades respectivas.

Casi un mes después de haber sido suspendido el tráfico de trenes, por razones de seguridad, las autoridades de FENADESAL, contando con las garantías correspondientes, optaron por reanudar los transportes, tal como ya hemos informado antes.

—Pasa a la página 15—



—Foto de LA PRENSA, por García.

SIN APOYO PARO. El paro de labores decretado ayer por ANDES sólo fue respaldado por el 5 por ciento de los maestros de la zona Central, en las demás zonas del país, todo está normal, infor-

maron los titulares de Educación. De izquierda a derecha, Balmore García, expositor; Dra. Ruth Henríquez, directora del Centro Nacional de Artes; ministro Prof. José Alberto Buendía y viceministro de Cultura, Lic. Osmin Magaña.



TOMAN POSESION. En el Hotel Presidente, se efectuó anteanoche la toma de posesión de la nueva Junta Directiva del Club Activo 20-30, cuyo objetivo principal, dijeron, es la ayuda a la niñez y la magna Teletón de este año. De izquierda

a derecha: CPC René Fernández, toma la protesta de ley, Sr. Horacio Cuenca, Dr. Salvador Staben, Lic. Armando Criado (presidente); Dr. Porfirio Díaz Fuentes, Dr. Julio César Salaverria e Ing. Eduardo Hutt.



ULTIMADO. El estudiante Luis Alonso Gallegos, de 19 años, fue bajado por varios sujetos armados de un bus y asesinado.

2 jóvenes bajados de un bus aparecen asesinados

Dos jóvenes que fueron bajados de un autobús de la ruta 43 por hombres armados, aparecieron asesinados en el Barrio San Sebastián, informan las autoridades de Ciudad Delgado.

De conformidad con los datos, se trata del estudiante Luis Alonso Gallegos Castillo, de diecinueve años de edad y Carlos Al-

berto Moreno, de veinticinco, quienes viajaban en un autobús de la ruta 43 que presta servicio entre ese populoso sector delgadense y el centro de la capital, cuando fueron interceptados por un grupo de hombres que portaban pistolas de diferente calibre, con las cuales amenazaron a

—Pasa a la página 21—

Decomiso de armas y muerte 2 subversivos

Decomiso de armas y dos subversivos muertos, es el saldo de dos acciones registradas en las inmediaciones de Apopa, departamento de San Salvador; y Yamabal, departamento de Morazán, de acuerdo con informes del Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

En suburbios de Yamabal, departamento de Morazán, se registró el enfrentamiento donde perdieron la vida los dos terroristas; y los efectivos militares del Centro de Instrucción de Comandos de la Fuerza Armada, con sede en Gotera, decomisaron

—Pasa a la página 35—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.
SIMPOSIUM. El Dr. Miguel Alejandro Gallegos, Viceministro de Trabajo, dice que las conclusiones del Primer Simposium sobre experiencias de Seguridad, Higiene y Medicina del Trabajo, tendrán repercusión positiva.

Dictamen favorable a préstamo para puente

Dictamen favorable a la ratificación del contrato de préstamo por seis millones de dólares, suscrito por el Gobierno de El Salvador con el Banco Interamericano de Desarrollo, para la construcción del puente sobre el río Lempa, emitió la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto de la Asamblea.

La decisión se tomó luego de entrevistarse los diputados de la Comisión mencionada con el Ministro de Obras Públicas, Ing. Ramón Ernesto Rodríguez y con el director general de Caminos, Ing. Mario Rivera González, quienes les explicaron todos los detalles del proyecto de la cons-

—Pasa a la página 21—

Sábado inauguran nuevo edificio de Cruz Roja, Berlín

A las 10 de la mañana del próximo sábado, se efectuará en la ciudad de Berlín, departamento de Usulután, la inauguración del quinto edificio de la Cruz Roja Salvadoreña, de esa localidad, donado por las Sociedades de Cruz Roja de los Países Nórdicos (Dinamarca, Finlandia, Islandia, Noruega y Suecia).

La ceremonia será presidida por el presidente del Consejo Ejecutivo de la

—Pasa a la página 35—

Sólo 5 por ciento de maestros paró labores

Sólo el 5 por ciento de los maestros, atendió el llamado al paro de labores decretado ayer por la Asociación Nacional de Educadores Salvadoreños, ANDES 21 de Junio.

Así lo dio a conocer el ministro de Educación, Prof. José Alberto Buendía Flores en conferencia de prensa, agregando que ese porcentaje sólo era de la zona central y que en las

demás zonas del país, todas las escuelas estaban trabajando normalmente.

Yo no lo considero justo, dijo, parar labores y dejar a miles de niños sin clases, para presionar por algo que es imposible de acceder por poderosos motivos económicos, tales como aumentos salariales y la petición de construir tres hospitales regionales en el

—Pasa a la página 15—